

呼和浩特队连续6轮未尝一胜

新报讯(记者 牛天甲) 5月24日,中国足球协会甲级联赛第11轮先赛一场,呼和浩特队远赴客场挑战梅州客家队。此轮比赛原定在呼和浩特体育场进行,但由于更换草皮,双方互换了主场比赛。最终经过90分钟的激烈争夺,呼和浩特队在领先两球的情况下被对方追平,双方最终以2:2握手言和。呼和浩特队延续了6轮不胜的尴尬。

赛中,呼和浩特队仅仅取得了3胜3平4负积12分的成绩,位列积分榜第10位。梅州客家队则取得了5胜2平3负积17分的成绩,位列积分榜第5位,距离冲超区也仅有3分之差。此前两队的近6场比赛交锋,呼和浩特队以3胜1平2负占上风。然而,在呼和浩特队效力了4个赛季的百场外援、上赛季队长多利本赛季加盟了梅州客家队,本场比赛也成为了一场“老友记”。由于之前5轮不胜,呼和浩

特队憋着一股劲,希望能用一场胜利来回报球迷。当晚19时30分比赛正式开始,梅州客家队借助主场之利展开猛攻,虽然有得分机会但未能把握住,呼和浩特队的旧将多利在场上给呼和浩特队造成了不小的威胁。此后,呼和浩特队逐渐找到了感觉,开始进行反击,李根表现尤其抢眼。第38分钟,呼和浩特队收获了进球,小将雷卢德坤反越位成功,突入禁区后射门被门将挡

出,巴巴卡得球后面对空门将球打进,呼和浩特队客场率先取得领先。令球迷没想到的是一分钟之后,呼和浩特队球员李根在禁区外打出一脚漂亮的世界波,皮球擦草皮滚进了球门死角,上半场结束时呼和浩特队客场2:0领先。下半场易边再战,呼和浩特队门将刘伟国就被对方外援马里踢倒,痛苦的倒在地上。第52分钟,梅州客家队获得一粒任意球,对方外援一记势大力沉的

头球被刘伟国按在了门线上,力保球门不失,呼和浩特队也逃过一劫。随后,急于改写比分的梅州客家队攻势越来越盛,呼和浩特队只能疲于防守。8分钟之后梅州客家队扳回一球,杨斌在外围一脚势大力沉的射门打中球门立柱后,弹进了球门,呼和浩特队客场2:1领先,比赛的悬念又重新回到了赛场上。之后,呼和浩特队主帅陈洋用刘越换下了李根,意在加强边路进攻,稳定场上

的局势。第65分钟,多利在混战中将球打进,双方2:2战平。此后,双方比赛又进入了胶着,呼和浩特队虽然有机会再次改写比分,但未能如愿,最终经过4分钟的伤停补时,呼和浩特队2:2与对手握手言和。



中冠联赛西区决赛在乌海收官

新报讯(记者 牛天甲) 5月21日,2018~2019内蒙古自治区“体彩杯”男子超级联赛暨中国足球协会会员冠军联赛(西区决赛)在乌海市体育中心收官。最终经过激烈争夺,乌海市采天足球俱乐部夺得冠军,将参与到第四阶段的全区总决赛,并且代表内蒙古参加中冠联赛大区赛。

据了解,2018~2019年蒙超联赛分为城市联赛、城际联赛、区域联赛和总决赛四个阶段进行,而本次进行的是第三阶段的西部赛区决赛。最终经过3天的激烈角逐,代表乌海市出战的乌海市采天俱乐部连赢鄂尔多斯市代表队和呼和浩特市代表队,提前一轮获得2018~2019内蒙古自治区“体彩杯”男子超级联赛暨中国足球协会会员冠军联赛(西区决赛)冠军。同时还还将最佳射手、最佳门将、优秀教练员个人奖项收入囊中。

本次赛事的举办旨在深入推进乌海市足球改革发展试点工作的进程,进一步完善适合乌海市业余足球联赛赛事体系,促进乌海市业余联赛竞技水平的发展与提高,逐步完成业余足球向职业足球转换的进程。



收官

球员在比赛中。5月22日,呼和浩特第二届龙翔杯青少年校园足球邀请赛收官。

据了解,本次比赛为期8天,期间共有来自山东、河南、重庆、辽宁及内蒙古的8所名校代表队进行了56场紧张激烈的比赛。最终经过激烈争夺,重庆市杨家坪中学、河南省科大附中、河南省实验中学分别夺得冠、亚、季军。

文·摄影/本报记者 牛天甲



选手在比赛中拼抢 摄影/本报记者 牛天甲

五甲总决赛在鄂尔多斯打响

新报讯(记者 牛天甲) 5月22日,来自全国的12支五人制队伍会师内蒙古鄂尔多斯,展开为期一周的较量,向本赛季五甲联赛全国总冠军头衔发起冲击。

据了解,本次比赛先进行小组单循环积分赛,再进行交叉淘汰赛。首日比赛,进行了6场小组赛对决,其中既有老对手们的再次交锋,更有各分区赛强队之间的首次较量,让现场显得火药味十足。根据赛制规定,本赛季获得五甲联赛总决赛前两名的球队,将与本赛季五超联赛的最后两名球队进行升降级附加赛。在之前的五超赛场上,意大利籍主教练塞尔吉奥称得上是世界级名帅,曾执教多支国家队和俱乐部队的他在2013年被提名为世界十佳教练。而现在他的身份也已经转变为国字号教头,本次来到五甲总决赛的赛场,他希望能能为五人制国家队遴选一些优秀运动员,全力备战即将于10月份打响的亚洲杯。

青少年足球运动员职业规划培训班开班

新报讯(记者 牛天甲) 5月23日,中国足球发展基金会支持的青少年足球运动员职业规划培训班在呼和浩特市正式开课。

据了解,青少年足球运动员职业规划培训是中国足球发展基金会2018年3月启动实施的公益项目,去年在西安、呼和浩特、重庆、沈阳成功举办了4期,2019年将在全国17个省、市、自治区举办19期。培训班按照理论性、实用性、系统性、针对性的原则,结合青少年足球运动员的特点和社会对足球教练员、裁判员人才的实际需求,对青少年足球运动员进行以教练员、裁判员方向为重点的职业生涯规划培训,以提高足球运动员就业及发展的能力。此次培训班共有26名来自内蒙古财经大学的学生参加培训。

◎我是球迷——

张君毅:把足球运动融入生活

“我家孩子12岁生日的宴会是足球主题的,我家的摆设也是和足球有关的,平时和家人的话题也是足球……”5月26日,和足球接触了30多年的张君毅告诉记者,足球已经成为他生活中不可或缺的一部分。

出生于呼和浩特市的张君毅从小学起,始终都是校队的中坚力量。出于对足球的热爱,他选择了内蒙古体育职业学院,专修足球专业。大学毕业后,张君毅很遗憾没有从事和足球相关的工作,便和三五好友一起,加入到呼和浩特市某级别较高的业余足球俱乐部,继续自己的足球梦想。但不幸的是,在一次比赛中,张君毅负伤,不得不退出俱乐部。

“只要有足球梦想,实现它的途径有很多,也是在那一次受伤后,我开始考取教练证,转型做教练,在青少年足球俱乐部担任教练。”张君毅说,在他的带动下,儿子也爱上足球,并加入到青少年足球俱乐部学习足球。因为父子俩有共同的爱好,他们两人在生活中就像朋友一样相处聊天,一起看球、训练,这让他感觉很幸福。

“团结合作、永不言败的足球精神是值得每一个人去学习的,我们应该把足球精神融入到生活中。而我也将继续做好我的教练,在青少年足球的训练上争取更专业、更优秀,全身心服务于青少年足球的培养。”张君毅说道。

文·摄影/本报记者 马丽侠



张君毅

内科大闯人大足联赛北区决赛

新报讯(记者 牛天甲) 5月26日,2018~2019阿迪达斯全国青少年校园足球联赛大学男子高水平冠军联赛北区决赛半决赛在内蒙古科技大学举行。内蒙古科技大学队在点球大战中以4:2战胜北京体育大学队,将与北京体育大学队上演本届大足联赛北区冠军争夺战。

当日比赛上半场双方均未得分,下半场开始后双方攻势愈发猛烈,比赛进行到第74分钟时,北京体育大学16号球员王鑫豪冲破防守,一脚大力射门球破网而入,北京体育大学队率先得分。内蒙古科技大学队顶住压力在4分钟后由13号球员景致优扳平比分。在点球大战中,内蒙古科技大学队以4:2点球战胜北京体育大学队,获得北区冠军争夺赛的入场券。